
Naše narodno prosvetno 
delo. 

Šolski odri in pevski zbori. 
—po Šolski oder. Tezno pri Mariboru. Ka

kor na dan poroke našega kralja Aleksandra, ko 
se je na našem šolskem dvorišču delil naši deci 
na ražnju pečen janec in razne klobase, tako ve
selo je bilo na naši letošnji božičnici. Naš šol
ski oder je bil izpremenjen v čaroben gozd v kra
ljestvo palčkov. Šolska soba je bila nabito polna 
domačega občinstva. Vladala je tišina ko v 
grobu, česar še doslej nismo bili vajeni pri naših 
prireditvah. Videli smo. da smo si vzgojili že 
tudi gledalce. Obe igri »Snegulčica« in »Kazno
vani šaljivec« sta bili dobro naštudirani. Pri pryi 
je posebno učinkovala res popolnoma naravna 
oprema in siguren nastop palčkov, v drugi igri 
je podal šaljivca učenec Malek, ki je nastopil že 
v štirih igrah jako dobro in pokazal naravnost 
talent za šaljive nastope. Uzgajajmo si pomaga-
če za naše kulturno in prosvetno delo, ko zapu-
ste šolske klopi, teh nam je najbolj treba. Razen 
•>menjeniii dveh igric so še bile na vzporedu de
klamacije in petje. D e k l a m a c i j e : 1. Božič
no drevesce. 2. Na sejmu. 3. Snegulčica. 4. Do
mače živali. 5. V Ameriko. 6. Za božiče. 7. Ure. 
8. Če bi . . . P e t j e : 1. Na viharju moč razsa
ja. 2. Na tujih tleh. 3. Venček narodnih 
pesmi. 4. Božična. Izmed doklamacij je najbolj 
ugajala »Domače živali«. Čuditi se je, kako je 
sploh možno naučiti te malčke tako naravnih 
kretenj, še bolj pa temu, da so otroci po vsaki 
deklamaciji sami intonirali tej primerno pesem. 
Jako dobra je bila tudi Gradnikova »Na sejmu«. 
Najlepši del prireditve pa je bil seveda — konec, 
to je obdarovanje, ko so se prižgale svečice na 
božičnem drevescu Tako bogato niti niso bili 
obdarovani otroci, pa če je našo šolo zalagal 
»Schulverein«, tako se mi je re klo po predstav. 
Z obleko, perilom in obuvalom je bilo obdarova
nih 67 otrok, vsak otrok reven ali bogat je do
bil debel zvezek, peresa, radirko in kruh. Komu 
pa so še manjkale knjige, je dobil tudi iste, tako 
da ima sedaj vsak učenec vsa potrebna učila. 
Da se je zamoglo tako bogato obdariti toliko otrok, 
je v prvi vrsti zasluga šoli jako naklonjenega g. 
okrajnega glavarja Srečkota Lajnšiča, ki je da
roval obilo perila in obleke. Vso pohvalo zaslu
ži tudi naša občina in lokalno pevsko društvo 
»Zvon«, ki je v letošnjem letu priskočilo že v 
drugič z večjim zneskom na pomoč naši deci. 
Pozabiti pa še ne smemo tudi na oba nabirate
lja izmed učiteljstva, ki sta nabrala velike vso
te večinoma pri našem delavstvu. 

—po »Ujedinjenje«, simbolična patri
otična igra v štirih delanjih, ki jo ie spi
sal priznani dramatični pisatelj Jakob 
Špicar, je vorizorila na dan praznovanja 
rojstnega dne kralja Aleksandra jeseniška 
šolska mladina pod spretnim vodstvom 
učitelja E. Schiffrerja. Igra ie bila prav 
dobro naštudirana in dobro igrama. — Po
novila se ie ta igra v nedeljo 24. decem
bra. Zal. da ni bil obisk pri tej igri tak, 
kakor bi jo zaslužila, vzrok nesrečnoiz
bran dan — pred svetim dnevom, ko ima
io ljudje doma čez arlavo dela. Čisti dobi
ček ie bil namenjen revnim šolarjem


